

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

# 黃子華開騷 搵影視兩帝助陣

## 棟篤笑展感性 籲學會感恩

青雲雖未有捧場，但都為好友子華拍開場片。



黃子華在棟篤笑上繼續圍繞時事熱話，大放笑彈。

盧敏儀與老公孫敬安結伴前來。

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連十場的黃子華棟篤笑《洗澡》前晚假紅館開騷，當晚吸引不少圈中人前來捧場，分別有黎耀祥、許志安、蘇永康、農夫、郭藹明及葉德嫻等，子華在台上論盡熱門時事話題，大放笑彈，又有劉青雲及黎耀祥幫忙拍開場片，現場反應不俗。



農夫下月也將搞Talk騷，故也趁機偷師。

子華安排播出影帝劉青雲和視帝黎耀祥預先拍好的片段，他緊接出場時笑言邀請這兩位重量級馬幫手，酬勞要二千萬元，但他不介意為觀眾欠債，立時贏得全場掌聲。子華又有感而發說：「每次開騷前都會發生大事，上一次遇到沙士，這回有南丫島海難事件。」由於當日是全港為南丫島遇難者的默哀日，子華即時問大家是否已默哀，結果是到場的大部分觀眾都已為死者默哀，故此，子華沒有重複再做，他謂：「其實遇到這些慘事，一聲歎息太輕，應該要反思同感恩。」這次「燥」為主題，子華便說出不少「燥」事，好像去停車場時遭一對夫婦插隊，他又呻現時香港樓價太高，6年的變動可由800萬跳至3600萬，但他不相信世界末日是今年的12月21日，笑言會到銀行借貸買樓。

孫敬安指黎明離婚OK快樂

單拖前來騷騷的郭藹明透露老公因在泰國拍戲，不能前來。盧敏儀與老公孫敬安結伴而來，孫敬安是黎明（Leon）的老友，他見到傳媒時已主動說是否問Leon的事，原來他日前有致電Leon，已知對方發離婚聲明的事，在Leon發離婚聲明時，已主動致電聯絡Leon。問到Leon的心情，他說：「好開心，無嘢，無事，（Leon和基兒早已出現問題？）對方的私人便不便參與，但會尊重其決定，佢都OK快樂。事前也沒跟我商量，佢咁大個人。（Leon何時回港？）我叫他回來出席我10月9日的生日，他說應該來不到，但會盡量。」

農夫願自費谷爆Talk騷票房

另外，農夫成員C君和未婚妻分手後，有報道指女方交上C君的好朋友，C君有備而來說：「已經過去，沒什麼好回應，我會留在農夫11月16日在九展的Talk騷上講。」農夫之前舉行的演唱會被唱片公司指票房不佳而取消，其後

雙方更結束合約關係，C君說之前搞不成演唱會，現在改為搞Talk騷，到時會將今年「賴嘢」的事暢所欲言。農夫這回很有信心宣傳好過上次，又得到贊助商支持，總之絕不退票，若然票房不爆便自己買下所有票。問C君會否請前度女友來捧場？他表示對方不在港。



廖啟智、陳敏兒及樂易玲等人看得非常投入。

## 毛舜筠 連跳8分鐘沒難度



香港文匯報訊 黃百鳴（圖中）及毛舜筠（圖右）日前為其主演的電影《男人如衣服》大展舞技，結果毛姐一口氣跳足8分鐘，反觀黃百鳴幾乎抽筋。該幕講述毛舜筠飾演的內褲設計師春天，為了幫哥哥黃百鳴追回女友海清，於是建議他投其所好，到舞蹈學校學跳舞。

由於毛姐一向有學習zumba舞蹈，這次的劇情安排可謂完全讓她盡情發揮，現場的工作人員都看到目瞪口呆，拍手激賞。導演谷德昭也說：「當我拍完3位演員的舞蹈戲份，毛姐竟主動說可以多跳一part，但這part舞卻是一連氣8分鐘的，毛姐簡直用了運動員的體能來演出，她和本位舞蹈老師都跳得非常high！從這場戲真的看到毛姐的專業態度，十分給力及願意付出。」但跳舞戲則難得從來都不會跳舞的黃百鳴，他大呻慘情，指幾乎跳到抽筋。

此外，毛舜筠、谷德昭及黃百鳴日前為高志森主持的文化藝術節任嘉賓，三人原來與高志森早於20年前的經典電影《家有囍事》及《花田囍事》曾合作過，大談當年拍戲的經歷。高志森又笑指他、谷德昭及黃百鳴是「三代同堂」，黃百鳴是師父，而谷德昭則是徒弟。高志森指當年出埠拍攝電影是「困難門」，因為演員一定會準時，黃百鳴就憶起到新加坡拍《花田囍事》時，他遲了5分鐘到酒店大堂集合，結果全體演員及工作人員已經離開。



## 陳茵媺穿比堅尼攀石傷手腳

香港文匯報訊（記者 凡文）陳茵媺（Aimee）（見圖）最近獲邀擔任護膚品ANNECY代言人，早前專誠前往泰國取景拍攝最新一輯電視廣告，Aimee更首次以比堅尼亮相！

Aimee以一身火紅比堅尼現身泰國海灘，在碧海藍天襯托下，展現健康性感美。期間Aimee要徒手攀上石壁擺出優美姿勢，但她都專業地親身上陣，令廣告商十分讚賞。Aimee說：「其實拍攝前不停落大雨，大家都擔心濕滑環境會增加拍攝難度，怎知正式拍攝時天色突放晴，頓時放下心頭大石，心想攀石壁絕對難不倒大膽的我，但攀上峭壁後才發現並非易事，站在高高的峭壁上實在有點怕，加上石頭鋒利不慎刮損了手腳，令到場人員非常擔心。幸好大家不停為我吶喊打氣，信心大增之下愈爬愈高，終於戰勝完成拍攝，這一刻真的覺得自己好叻女！」Aimee透露平時她也注重肌膚的保養，尤其拍劇需經常化妝及外景，不用工作時都盡量少化妝，讓皮膚休息。

## 與李居明Crossover 詹瑞文創新破格演粵劇

香港文匯報訊 詹瑞文下月將首度與李居明大師來一次破天荒Crossover，自編自導自演全新作品《帝女詹》，把又一玩過界之作登陸新光戲院大劇場。詹Sir是次演出將昔日名伶明星歌王上身，穿袂粵劇、粵語長

片及時代曲的經典時代，例如詹Sir將化身「帝女詹」演唱名曲「落街有錢買面膜，借錢又怕累同學」、「詹馬仔」義唱《萬Chok淫為首》、「詹寶寶」喊演《可憐天下剩女心》，以及「十兄弟大戰Girls Generation」等戲碼。詹Sir越級挑戰百變搞笑技藝，用全新笑點分享粵文化之經典，玩盡舊日情懷，一次過找回香港娛樂文化歷史的集體笑回憶。眾圈中名人大表期待，陳寶珠也稱，詹瑞文示範一人捉住全場注意力幾小時，極其難得，她也非常期待！

## 盧凱彤不怕與方大同比身形

香港文匯報訊（記者 李慶全）黃貫中、方大同（圖左）及盧凱彤（Ellen）（圖右）於11月20日在會展為拉闊音樂會演出，昨日記者會上齊jam歌作為音樂會預演。Ellen表示會從六十多首歌中揀選來唱，到時會各自把樂手帶上台，定會場面迫爆。被取笑與全行最瘦的男歌手方大同合作開騷，可怕顯得自己好肥？她笑指不會怕，只怕聲線不夠勁。對於南丫島海難，方大同表示，都希望悼念一番。



香港文匯報訊（記者 李慶全）徐淑敏（Suki）（見圖）昨日出席「Miki築地祭」活動，並即場獻技做壽司，而活動為南丫島海難受害者籌款，以幫助遇難者家人給予心理輔導。

## 徐淑敏要帶女去習泳

中日關係緊張尚未平息，但Suki仍出席有關日本的活動，她表示本身並不懂政治，何況這次活動都是為幫助災後的人，其實都很有意義。Suki對於前日全港哀悼海難受害者，她雖沒有宗教信仰，仍有默哀，更想起海難發生也好傷痛，她指自己一家四口都不諳泳術，她更是怕水的人，正所謂欺山莫欺水，她也從來未去過海邊，也不會走近海邊，連海水都未觸摸過。自海難發生，Suki為防萬一，準備帶兩個女去習泳，自己可能也鼓起勇氣去學游泳。Suki自爆前晚嘗「白老鼠」去試護膚品，她將自己的臉分成四部分去試不同的產品，結果引致半邊臉紅似鍾無艷，嚇得她急急敷冰才復元過來。她笑指聽說痔瘡膏能去黑眼圈，有機會都想去試。



陳百祥與黃杏秀到深洲練習打高球。

## 備戰高球賽 陳百祥 王敏德趁機享天倫

香港文匯報訊（記者 凡文）「觀瀾湖世界明星賽」將於本月19至21日舉行，有份參賽的陳百祥（叻哥）與王敏德（Michael）等齊向上一屆冠軍曾志偉下戰書，表明以今年奪冠為目標。為此，二人日前就偕家人到觀瀾湖深圳高爾夫球會加緊練習。

叻哥平日積極向曾教授亞洲巡迴賽職業選手的美國教練Harry Boyd討教開球、揮杆和切杆動作，非常認真；叻哥笑言：「如果早10年遇到他，現在早就超越Tiger Woods（『老虎』活士）啦！今年冠軍都輪不到志偉！」太太黃杏秀亦有到場，叻哥學波之餘，亦不忘給身旁的秀姑傳授幾招高招，從握杆手勢到揮杆角度都一一演示，在高球場上晒恩愛。王敏德也攜太太馬詩慧（Janet）和团团Kadin一同練習，Michael向相識多年的好朋友Iain Roberts請教高球技巧，因他是富豪名流界的著名高球教練，友人更親自示範，讓Michael偷學幾招。Kadin則是動作嫻熟，讓Michael笑稱兒子比自己更有天分，日後可以一起參加父子賽呢！Michael開心說：「呢次到觀瀾湖可以偷師練習，又可以享天倫之樂，一舉兩得真好好！」



王敏德與团团Kadin專心聆聽教練的指導。